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triumfoval aj olympijský šampión
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Dominik Černý v súlade s papierovými predpokladmi získal v Borskom Mikuláši titul
majstra Slovenska v chôdzi na 10 km. V cieli mu namerali čas 42:39 min, ktorým o 92
sekúnd zaostal za svojím osobným rekordom 41:07 z rovnakého dejiska spred troch rokov.

Rekonvalescent po jarných problémoch s achilovkou aj minulotýždňovej nádche Černý celkovo
obsadil v tejto disciplíne na 57. ročníku podujatia Záhorácka dvadsiatka so strieborným štatútom
World Race Walking Tour tretie miesto za maďarskou dvojicou Bence Venyercsén (39:54), Norbert
Tóth (41:28).

„Dnes bolo mojou prioritou získať titul. Výkonnostne som sa odhadoval na výkon pod 43
minút, takže s časom 42:39 som spokojný. Na celkové víťazstvo som dnes nemal. Maďari
nemali konkurenciu. Na základe ich kvalitnej prípravy na sústredení v talianskom Livignu
som aj očakával, že to v Borskom Mikuláš ovládnu. Tieto preteky som bral aj ako test
zdravia pohybového aparátu. Teraz môžem potvrdiť, že už som úplne v poriadku. Verím, že
ďalšia príprava už bude bez obmedzení. Do štartu v Birminghame je to dnes presne 10
týždňov. Sám som zvedavý, kam sa môžem výkonnostne posunúť. Je to obrovská výzva pre
náš celý tím,“ uviedol Dominik Černý.

Druhý zo Slovákov za členom ŠK Dukla Banská Bystrica a príslušníkom VŠC dopochodoval sumárne
piaty Michal Duda (ŠK Dukla Banská Bystrica, 45:31) a tretí interne bol Milan Rízek (AŠK Skalica,
51:17) súhrnne na konci top 10.

Takisto Romanom Benčíkom trénersky usmerňovaná Dominikova manželka Hana Černá skončila
tiež na desiatke druhá v čase 47:05 za Grékyňou Christinou Papadoupoulovou (46:31). Okresala
tri sekundy z kariérneho maxima, ktoré predviedla nedávno 23. mája v španielskej A Coruni v rámci
štartu v polmaratóne (v Borskom Mikuláši pred troma rokmi zvládla ortodoxných 10 km za 47:32).
Neradovala sa však z primátu na M-SR, keďže z hostiteliek štartovala len sama a potrebný počet na
uznanie slovenského titulu sú tri pretekárky.

Hlavnou disciplínou tradičnej Z20 bol polmaratón a dodal medzinárodne vskutku rezonujúce meno
do prehľadu víťazov „na Búroch“. Za 1:25:15 h totiž vynikol Talian Massimo Stano, olympijský víťaz
na 20 km v Tokiu/Sappore 2021.

Stupne doplnili Japonec Kazuki Takahaši (1:25:45) a Turek Salih Korkmaz (1:27:19). Medzi
ženami na polmaratónskej vzdialenosti zabodovala Mexičanka Sofía Ramosová Rodríguezová
(1:39:21), pred piatimi rokmi juniorská majsterka sveta na desiatke.
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